D63075402 D73075312  75%X200 16K  M20X70(8/m) 295
D66075202 D76075132  75%x250 7.5K M16X70(4/m) 295
D66075202 D76075132  75%X300 7.5K  M16X70(4/m) 295
D66075202 D76075132  75%X400 7.5K  M16X70(4/m) 295
D66100211 D76100131 100180 7.5K  M16X70(4/mE) 295 25 359 27%
D66100211 D76100131 100x200 7.5K  M16X70(4/mE) 295 26 359 28
D66100211 D76100131 100%x250 7.5K  M16X70(4/m) 295 28 359 30
D67100211 D77100121 100x250 10K  M16X70(8/m) 295 24 345 26
D63100401 D73100311 100%x250 16K  M20X70(8/m) 295 28 353 30

> e > S
Y2 R—WEHEF SUS BALL SDJ## YR E—IEIEF SUS BALL SDJH
JWWA B 1267KER#H#IEF GV 2 IEm) JWWA B 1267K:ER#EFR SRV M FEam)
. - _ _ BEK
WERDBOR—LAAEICF RSBV T VU (SCS13)ERAULIZ DY ST FOBIERTT, .
£ TSUR, Zhwi S—, UIN— RILNTE R T U R AL, THE M- TR M DKIBIC 7y U U, SO W e s
BRI EBRUEaRE—THER LA VEEICELLL 2 sme AU E Uz | 2 A RERs
fi ¢% EEYEENHE
2 p211 ° :
H #: JWWAB 126 2 ﬁ%js 24’
¥ O &: 75mm(100~400L).100mm (180~400L) ‘ H g
o e RLRR UK Fry TR G
8RR B TERAK EK 12
# 2 AEIREV SRS Y
i 5B 208(7.5K). 318 (10K) . 418 (16K) :
EERESH: 28 &(7.5K)-0.75MPa. 3% (10K) -+ 1.0MPa, 4%& (16K) - 1.6MPa D
RIEMERER ©  218(7.5K) -+ 1.75MPa. 37 (10K) -+ 2.3MPa. 47& (16K) ---2.4MPa e 5
RIEENGS ©  218(7.5K)-0.75MPa. 3% (10K) -+ 1.0MPa. 418 (16K) -+ 1.76MPa
% f%l L=200~4000n%4 L=250~400n%4&
- ZF VLR (SCS13)BR— LR EIRAT BT ElC k) R OBEHEIC L DF ADREFR £, - e
B TSR R P — N — RN BB TR 7 /L R R L. B TR D AR T 7 L/ 75mm Fry 7 100mm
- FEQTY A RICH 20UV T DEEEADKDRAEBHS T E(CEH S CORBPEEENZET, snm . )
- 75mmx150L~., 100mmig ZJLf—h CEBARRIKZEA TECHHLTLET, @Y R (L= FUET75mm)
A B PR \ B 1. 578 FCDA450-10 10A. FXETUTRILS SUS304
- HFSTORE, BB BHME AT VLU ABR— LA OIS T AT E T &SBELLELET . 2. BlF5E FCD450-10 10B. AL v TS SUS304
% JWWA B126%1ER @*“Eﬁﬁ(éﬂi%u‘%)75mm@#TZS(atABSﬁH‘*”&EU%‘g“o 3.75UR EESE 10C. 7\ ARV S SUS304
+ 75mm>x100L (7. 5KHHR) (37 V&)L b CRRE TERVBEN TR VET . A i b ggj{ b s i
ZOBIF. EAURILN v (M16X850) ZERA<2E L) o e 25e0a 15O N
7. UN—=N\VRIL SUS304 14,0057 NBR
8. A5 ARTw v Aﬁjzﬁﬁa 15. 00> NBR
9. FE /PTFE 158.0UY5 NBR
T Fyvav _ - :
GEAIT (. TR LD, GF 94 FTORBEBTTHLTHIET.) TIHILIN—, HESES FBTE anomyrsmgnecmzra.
57 (20K) (75mmx100L. 75mmx200L. 100mmx250L) — S — .
- U= Fry mm A X(X) UN—5 N—" Frv I $w
D66075302 D76075132  75X100 7.5K M16x70(4/E) 205 14
D23075702 D24075332  75x100 10K — 205 16 306 181‘:
D23075802 D24075422 75x100 16K = 205 17 313 19%
D66075202 D/6075132  /5x150 75K MI16X70(4/E) 295 16 329 18
D66075202 D76075132 75x180 7.5K MI16x70(4/@) 295 17 329  19+%
/) D66075202 D/6075132  75%x200 7.5K  MI16x70(4/E) 295 18 329 20
RODRT VL RARA—RATT, D62075402 D72075312  75%x200 10K MI16x70(8/@m) 295 17 316 19
z E1) FK 18
19
20
22

TEO-S"FROBEREZRT D66100211 D76100131 100300 7.5K M16x70(4/m) 295 30 359 32
YEEAEKUBAIOYRICSE® D66100211 D76100131 100400 7.5K M16X70(4/m) 295 32 359 34
—— Ze&f C N — N
e e WEKEDI FEETLNSTRED Y5 RS PEEDAR. NA7 v O RS S RBIFT.
ﬁ{ il o ¥75mmX100LD 10K, 16KAARICIE HEBITHEARILE v DT BLTHEUE T,
LA—= FLERENMZ=ARTCRLT FIWWA B 1264HETT,
WXIDT—BEARTY,
AROYES:SDI2E-1 vEmseR o THe BMR crous g‘gﬁ;y‘% F529-1151 E’éﬁrﬂﬂﬁﬁmso&m TEL 0749-25-2550 FAX 0749-28-8015
SHIMIZU KOGYO - " Eé%ﬁﬁ 1103 0013 FREBRRX HAB AR 1-5-13-5F  TEL 03-3662-4266 FAX 03-5645-5356
FBINIRERINRAL 70000 500 ZRETaRian . eI

SINCE 1933
Web page hitps://www.shimizukogyo.co.jp



